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A2. Bxybe ABCDA,B,C, D, B unockoctt ABCD naitanie ups
Mble, NlapajUie/ibHbIe NPSIMOi A, B,

[J1yABucCD

[12) ABu C,D,

[3) Chu AC

[]4) ACu AB

A3. B kybe ABCDA,B, C,D, Hailmire yroi Mexy CKpelBaio-
LMMHKCS IPSIMBIMU AA| W BD.

1)y 45° []3) 30°

[J2) 60° 14y 90°

B1. [lpsamsie OB u CD napamuiensusie, a OA u CD — ckpe-
uBaommecs: npsimie. Haiiaute yron Mexay npsimbivn OA
u CD, ecnu ZAOB = 138°.

Orset

B2. laus napaienorpamm ABCD v tpaneums ABEK ¢ oc-
HoBaHueM EK, He jiexaluue B OQHON IUIOCKOCTH. BoisicHuTe
B3aMMHOe pacnonoxeHue npsmeix CD u EK. Haiinute ne-

PUMETD TpanennH, EC/IM B Hee MOXHO BITMCATh OKPYXHOCTh
uCD=22cm, EK=16cMm.

OTser:

C1. B ky6e ABCDA,B,C,D, na pedpe DD, Bribpata Touka £
TaK, 4r0 DE : ED, = 1 : 2. BoruucnuTe KOCHHYC yIia MeXy
nipsimbivMu AE n CE.

OTBer:
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COnAc

[]2) BD

[13) BC
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A2. B kybe ABCDA, B, C, D, B miiockoctn ABCD Haiimre npsi-
Mble, apaienbHbie npsamoii B, C,.

11 4Du B,C,

[J2) cbn BC

[[13) BCuAC

[[]4)ADu BC

A3. Bkybe ABCDA, B, C, D, naiinure yros MeX1y CKPeIIMBaio-
mumucs npsameivu BB, u AC.

v 30° [3)45°

[J2)90° [J4) 60°

B1. lpsimeie OB u CD napannensusie, a OA u CD — ckpe-
mmBaowecst npsimbie. Haiiaure yron mexay npsambiMu OA
u CD, eciin ZAOB = 156°.

OrseT:

"
B2. Jlaust napaiienorpamm MNPK v tpaneumnss MNLT ¢ oc-
HoBaHueM LT, He nexaiiue B OHO# miiockocTy. BoisicHute
B3aMMHOE pacronoxenue npsMbix PK n LT. Hainure ne-

PUMETD TparieLiuy, eClii B Hee MOXHO BIHCATh OKPYXHOCTh
u PK= 18 c™m, LT=24cm.

OTseT:

C1. B kybe ABCDA,B,C, D, na pebpe DD, Bribpana Touka £
TaK, 4o DE : ED, = 1 : 3. BHIUMCIMTE KOCHHYC yIJIa MEXIY
npsiMbivu AE n CE.

Otsert:







